

Kurzprotokoll Jugendbeirat	Termin: 07.06.2021 Ort: go to Meeting online Uhrzeit: 17.00-19.00 Uhr
Anwesend: Justin, Lilli, Anna, Osama, Aydo entschuldigt: Nicky, Helena unentschuldigt: Nicola, Taghrid Protokollantin: Vanessa	
Gäste: Vanessa, Yasar	

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
1.	Mitglieder	Aydo möchte im Jugendbeirat mitwirken. Er wird als neues Mitglied begrüßt.	
2.	Sommerferienprogramm, Beteiligung des JUBEO	<p>Justin hat im Jugendhaus Tenever nachfragt, Es wäre möglich, dass der Container am Bultensee mit Graffiti „aufgehübscht“ wird.</p> <p>Aydo hat im Jugendtreff Blockdiek nachgefragt. Der Jugendtreff befürwortet grundsätzlich diese Idee.</p> <p>Yasar informiert darüber, dass der vordere Bereich des JUCA Gebäudes auch noch mit Graffiti „aufgehübscht“ werden kann.</p> <p>Es wird verabredet, dass jede:r in sich mit seine:r Jugendeinrichtung über eine Beteiligung verständigt und das die Mitglieder des JUBEO sich untereinander verständigen.</p>	JUBEO
3.	Anträge	<p>Antrag des Jugendtreff Blockdiek (40 T-Shirts in Höhe von 843€ wird mit 3 JA-Stimmen und 2 NEIN-Stimmen genehmigt.</p> <p>Osama und Justin sprechen die Beschaffung eines Handys (Prepaid) für den JUBEO an. Ebenfalls, um auch auf den sozialen Netzwerken für den JUBEO Seiten anlegen zu können, wird eine SIM Karte für die Passwörter (ggf. Entsperrung) benötigt. Der Antrag wird erst einmal zurückgestellt (Sinn und Nutzen ist nicht klar ersichtlich).</p> <p>Osama stellt für den JUBEO einen Antrag über eine Beschaffung einer Drohne inkl. Programm. Kosten rd. 1157,49€. Der Antrag wird mit 5 JA-Stimmen einstimmig genehmigt. Osama wird sich drum kümmern, dass die Mitglieder des JUBEO eine Schulung für den Umgang (inkl. rechtliche Grundlage) bekommt.</p>	Osama
4.	Masken Aktion	Der Bedarf ist in einigen Jugendeinrichtungen vorhanden. Der JUBEO stellt einen Antrag über Anschaffung von Masken in Höhe von 300€ (FFP2 wäre wünschenswert). Der Antrag wird mit 4 JA-Stimmen und 1 NEIN-Stimme	

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
		genehmigt.	
5.	Fahrt nach Bützow	Der Vorschlag von Herrn Schlüter übers Wochenende nach Bützow zu fahren, findet bei den Anwesenden große Zustimmung. Der Wunsch ist, dass die Fahrt in den Sommerferien stattfindet. In der nächsten Sitzung wird im Detail über die Fahrt gesprochen. Vanessa wird bis dahin die Kosten, Termin etc. klären.	Vanessa
6.	Werbematerial JUBEO/Öffentlichkeitsarbeit	Justin wird Folgendes klären: Werbestericker Flyer/Visitenkarten, Pullover/T-Shirts (zus. mit Osama) Osama wird mit der Werkstatt Bremen (Martinshof) klären, ob die Kugelschreiber, Einkaufswagen-Chips, Blöcke, Flaschenöffner als Schlüsselanhänger produzieren können. Justin wird sich um die Öffentlichkeitsarbeit des JUBEO auf Instagram kümmern.	Justin Osama Justin
7.	Freigabeerklärung	Vanessa bittet erneut die unter 18Jährigen um die Rückgabe der Freigabeerklärung. Anna hat die Erklärung heute abgegeben. Ohne Freigabeerklärung, können keine persönlichen Fotos im Internet erscheinen.	JUBEO
8.	Abendtermine (Einverständniserklärung der Eltern)	Kinder und Jugendliche im Alter von 14-16 Jahre können bis 22 Uhr „draußen“ bleiben. Kinder und Jugendliche im Alter von 16-18 Jahre bis 0 Uhr. Sollten Veranstaltungen/Sitzungen in den Abendstunden stattfinden, wäre es für die Mitglieder, die unter 14 Jahre alt sind wichtig, dass das Einverständnis des Erziehungsberechtigten für die Teilnahme vorliegt. Diejenigen, die davon betroffen sind, möchten bitte selber daran denken. Das OK kann formlos per Mail an Vanessa geschickt werden.	JUBEO Mitglieder, unter 14 Jahre!
9.	Fachausschuss Kinder am 1.7.2021	Im letzten FA Kinder war der JUBEO nicht vertreten. Sollte am 1.7.2021 das Thema Jugendbeteiligung behandelt werden, bittet Vanessa um eine gute Beteiligung des JUBEO. zugesagt haben heute: Aydo, Anna und Justin. Die Einladung kommt die Tage.	JUBEO
10.	Sonstiges	nächster Termin: Die nächste Sitzung findet am 28.6.2021 um 17 Uhr in Präsenz im Ortsamt (unter Beachtung der AHA-Regeln) statt. Vorherige Anmeldung zwingend erforderlich!!! Themen u.a. - Fahrt nach Bützow: Termin, Kosten, konkreter Ablauf - Vorstellung der Arbeit von Co-Work und evtl. Unterstützung durch den JUBEO	

TOP	Themen	Beschlüsse / Ergebnisse	Wer
		<p>Yasar bitte die Anwesenden und auch die Jugendeinrichtungen um Benennung der Stellvertretungen.</p> <p>Aydo fragt nach, ob es möglich ist, dass der JUBEO mit einer anderen offiziellen Stelle zum Thema Impfaufklärung (CORONA) in Kontakt zu kommen. Dieser Wunsch und das Thema wird bei den Anwesenden ganz unterschiedlich gesehen. Es wird verabredet, dass Co-Work (Vaja) angefragt wird, in der nächsten Sitzung die Arbeit von Co-Work vorzustellen, um so evtl. eine Kooperation mit dem JUBEO hinzubekommen.</p>	<p>JUBEO</p> <p>Vanessa</p>

gez. Vanessa Klin (OA Osterholz), 04.05.2021